
Результаты анкетирования родителей от 25 апреля 2023 г. 

Прошли анкетирование – 48 родителей. 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 46 

Нет -0 

Затрудняюсь ответить - 2 

2. Считаете ли вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да - 45 

Нет -1 

Затрудняюсь ответить – 2 

3. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да - 46 

Нет -0 

Затрудняюсь ответить – 2 

4. Удовлетворены ли вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 47 

Нет -0 

Затрудняюсь ответить – 1 

5. Ваши предложения по организации питания в школе: 

-хотелось бы натурального молока; 

-сделайте питание бесплатным; 

-доверяем руководству, жалоб со стороны моих детей нет; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования детей МБОУ «Алтайская СОШ» от 25 апреля 2023 г. 

«Качество питания в школьной столовой» 

 

Прошли анкетирование – 52 учащихся 

 

1. Питаетесь ли Вы перед школой?                         

Да - 42  

Нет -10 

2. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?             

Да  - 52      

Нет - 0   

Иногда -0 

З. Устраивает ли Вас питание в школьной столовой?     

Да - 50  

Нет - 0 

Иногда - 2 

3. Устраивает ли Вас санитарная составляющая столовой (чистая посуда, столы, 

чистое блюдо)?                                                                                

Да- 52 

Нет-0 

Иногда-0 

5.Как вы считаете, цены в Вашей столовой соответствуют качеству?  

Да - 50  

Нет 

6. Сколько времени требуется Вам, чтобы комфортно поесть на перемене? 

30 мин 

7.После какого урока Вы питаетесь в школе? 

2,3 урока 

8.Испытываете ли Вы голод на последних уроках?       

Да -   

Нет - 47  

Небольшой -5 

9.Были ли случаи, когда Вы оставались недовольны питанием? Если да, то какие именно? 

Довольны - 46 

10.Есть ли у Вас пожелания по улучшению качества питания в школьной столовой? 
- побольше сладостей 
 


